

**手握五年多次往返签证,韩国“玩一赚一嗨”起来!**  
威海澳森出入境公司 大韩民国驻青岛领事馆指定送签机构  
直通青岛韩国领事馆,出签率高、速度快、价格低!  
山东领区,韩国5年多次往返签证、担保签证、自保签证、  
留学签证、商务签证、E7、研修……最快两天出签!  
另,我公司还可办理日本、澳洲、新西兰、欧洲等多国签  
证,具体请电话详询!  
威海经济技术开发区乐天世纪城1号B座619室。  
联系电话:0631-5998558.手机号码:18563145035。

## 农村公路未来3年要投资25.9亿元

### 农村公路管理、人员基本支出、建设养护要纳入同级财政一般公共预算

本报威海10月22日讯(记者 高洪超 通讯员 李敏) 从市财政局了解到,根据市政府确定的“四好农村路”三年集中攻坚目标,2018-2020年全市计划总投资25.9亿元用于农村公路建设和维护,其中市级财政筹措2.78亿元,县级筹措21.44亿元,争取省级补助1.68亿元。未来三年,要建立市县

各级对农村公路投入分担机制,将农村公路管理运行经费、人员基本支出、建设养护资金纳入同级财政一般公共预算,按照事权与支出责任相匹配原则,加快建立以县级公共财政为主、省市支持为辅、社会资本参与为补充的多元化投资长效机制,建立“县有路政员、乡有监管员、村有护路员”的农村公路

保护队伍。市级财政计划三年共筹措2.8亿元专项资金,采取“奖补结合”方式,在前期以“补”为主,尽量减轻县级前期投入压力;在后期以“奖”为主,落实县级财政主体责任,按每公里20万元补助村村路提升和自然村通达工程建设,按照县道每公里7000元、乡道每公里3500元、村道

每公里1000元的标准,补助日常公路养护、农村公路大中修;按照每个站点1万元补助标准,补助1144个客运站

点。乳山、文登成功创建示范县,每个区市奖励500万元,三年共安排3000万元考核前三名的区市,每年分别给予500万元、300万元、200万元奖励。

## 威海市总工会 为百姓送医送法

本报威海10月22日讯(记者 陈乃彰) 10月16日,市总工会组织市立医院、钟鼎律师事务所来到荣成市夏庄镇马安埠村,一行十余人为村民们提供免费的体检服务和法律咨询。

据了解,本次以“乡村振兴党旗红——送医送法下乡”为主题的帮扶活动,是市总工会落实“乡村振兴党旗红”以及“精准帮扶活动直通车”的重要活动之一。马安埠村市总工会于今年4月开始精准重点帮扶的贫困村,自帮扶以来,已经对其开展了发布用工信息,提供免费的技能培训等多项精准对位帮扶活动。由于马安埠村地处靠近山脉,道路状况不好,加之老年人较多,村民外出不便,因此市总工会专门送医送法到村中,让村民们可以在家门口就能感受到医疗检测和法律咨询。

本次马安埠村精准扶贫活动,法律咨询服务主要有对村民进行普法讲解,解决法律纠纷和告知法律政策,让村民们足不出户就能知法、懂法、用法。医疗服务方面包括了血压、血糖、血脂检测、内科问诊、外科问诊、心电图、彩超等几个方面。除了基本体检外,帮扶队员们还根据村民的体质情况,开具运动处方,指导合理饮食,并向村名们免费发放脑卒中康复手册,针对在体检中检出患有高血压、糖尿病、的村民,会为其提供免费药物。



## 国际美展亮相威海

10月21日,威海市迄今为止举办的级别最高、规模最大的两场油画展览,“中华意蕴——中国油画艺术国际巡展”国内汇报展(威海站)、“逐梦·威海卫”2018全国风景、静物油画作品展在威海市拉开帷幕。两场国家级美展展期分别为10天和15天,欢迎广大市民和艺术爱好者前往观赏。 本报记者 王震 摄影报道

## 6个事故前鉴,骑电动车的市民一定要看

本报记者 陶相银 连宁燕

电动车因其轻便、快捷、环保,成为市民主要的交通出行工具之一。近年来,随着数量的激增,电动车闯红灯、逆行、违规载人等违法乱象也司空见惯,由此引发的交通事故也屡见不鲜。电动车自身的安全性能低,车主安全意识淡薄,涉及电动车的交通事故往往会导致人员伤亡。

### 案例1-4

2017年12月24日10时27分,在文化路与大连路交叉口,大连路的红灯已经亮起,同时文化路的机动车开始同行。在前方红灯已经亮起的情况下,一辆沿大连路疾驰的摩托车并没有停车,而是加速通过路口;同时,一辆轿车正从路口远处驶来,司机见

前方绿灯已亮起,没有减速继续前行。而在路口,两车相撞,摩托车被当场撞飞,司机在空中翻腾数周后重重摔落在地。

2018年8月3日6时55分,在文化路与沈阳路交叉口,在文化路的机动车绿灯已经亮起,东西向车辆已经启动行驶的情况下,两辆电动车突然横穿斑马线,一辆红色轿车快速驶入路口,将第二辆电动车当场撞翻,躲过一劫的第一辆电动车继续逆行驶过了路口。

2018年8月17日19时34分,在大连路与沈阳路交叉口,几乎同样的一幕再次发生,一辆电动车闯红灯横穿斑马线被一辆轿车撞翻。

2018年10月11日6时26分,在环翠路上,又是一辆电动三轮车闯红灯行驶,与一辆正常行驶的轿车刮碰后侧翻。

### 民警点评:

在上述几起交通事故中,电动车均存在严重的交通违法行为——闯红灯。目前,电动车闯红灯、乱变道、与机动车抢行等行为较为常见,驾驶人往往抱着侥幸的心理抢时间,同时有着一种“车不敢撞我”的心理,但很多情况下都是“万一”,一个“万一”就容易导致电动车上的人员伤残或死亡。

### 案例5-6

8月12日8时41分,在张村镇大明长乐小区门口,一辆轿车缓慢地左拐进入小区,一辆直行的电动车疾驰而至,刹车不及撞上了轿车,电动车上的一家三口均不同程度受伤。

9月18日12时52分,在环翠路与长江路交叉口,一辆轿车已经驶入路口中间,而

一辆电动三轮车闯红灯疾驰而来,眼看就要两车相撞,电动车司机急扭方向,但电动三轮车还是扭扭拐拐撞上了轿车,一车货物和人硬是“砸”在了轿车上。后经交警二大队民警确认,事发时这两三轮车不仅满载货物,车上竟然乘坐了5个人。

### 民警点评:

违法载人是电动车较为常见的违法行为,而且很少有骑乘电动车的人佩戴安全头盔。电动车往往因自身质量问题存在行车不稳、刹车不稳等情况,一旦发生紧急情况,极易导致交通事故发生,加上司乘人员不戴头盔,更易引发涉及人员伤亡的交通事故。

此外,一些电动车还存在加装遮阳伞、后备箱等行为,这都使得原本就不安全的电动车更加不安全。

## 民盟威海市委成立 30周年图片展举行

本报10月22日讯(通讯员 姜茂林) 10月20日上午,民盟威海市委在高新区老年大学举办“民盟威海市委成立30周年图片展”,民盟威海市委主委周宁、民盟市委原主委苗丰振等70多人参加。

“民盟威海市委成立30周年图片展”展出了民盟市委自1988年成立以来,在自身建设、参政议政、社会服务等方面的珍贵资料图片160多张。在此后举行的“民盟威海市委成立30周年座谈会”上,周宁介绍了市委换届以来的工作思路和工作成绩并征求老盟员的意见。老盟员高度评价盟市委换届以来展现的新面貌、新成绩,表示要一如既往地关心盟组织,继续为盟贡献力量。